
АНОТАЦІЯ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА 

 ДІЛОВА ІНОЗЕМНА МОВА 

Цикл: фахової підготовки для спеціальності 051 «Економіка», 076 «Підприємництво, 

торгівля та біржова діяльність» 

Статус: вибіркова дисципліна загальної підготовки 
Курс: 1, 2 семестр  

Мета дисципліни удосконалення загальних та професійно орієнтованих комунікативних 
мовленнєвих компетентностей студентів (лінгвістичної, соціолінгвістичної та прагматичної) для 
забезпечення ефективного спілкування в професійному середовищі. 

Вивчення навчальної дисципліни передбачає формування та розвиток у здобувачів 

фахових компетентностей, передбачених відповідною освітньо-професійною програмою: 
 здатність до вирішення проблемних питань і прийняття управлінських рішень 

у професійній діяльності. 

 У результаті вивчення освітнього компонента здобувач повинен бути здатним 

продемонструвати такі результати навчання, передбачених освітньо-професійною 

програмою: 

 демонструвати базові навички креативного та критичного мислення у 

дослідженнях та професійному спілкуванні; 

 оволодіти навичками усної та письмової професійної комунікації державною  

та іноземною мовами; 

 застосовувати бізнес-комунікації для підтримки взаємодії з представниками  

різних професійних груп. 

Зміст освітнього компоненту 
 

Тема 1. Діяльність підприємства в умовах ринку. 
Тема 2. Формування і просування корпоративної культури в організації. 
Тема 3. Стратегія підприємства. 

Тема 4. Перспективи розвитку підприємства. 
Тема 5. Створення та функціонування підприємства. 
Тема 6. Процес підбору, відбору та запровадження на посаду персоналу організації. 
Тема 7. Управління конфліктами зі споживачами (клієнтами). 
Тема 8. Економічна ефективність діяльності підприємства. 
Тема 9. Розвиток творчого потенціалу підприємства. 
Тема 10. Система мотивації праці й стимулювання трудової поведінки.. 
Тема 11. Інформаційні і телекомунікаційні технології і системи у маркетингу. 

Тема 12. Товар та його комерційна характеристика. 
Тема 13. Просування товарів і послуг на ринок. 
Тема 14. Ціни та їх функції в маркетингу. 

 

Викладацький склад: 

Лектор: к.е.н., доцент кафедри економіки і підприємництва ім. проф. І.М. Брюховецького 

Дяченко О.В. 

Тривалість: 4 кредити ECTS, 15 тижнів, 4 години на тиждень. 

Оцінювання: поточне – виконання есе, двох розрахункових завдань, індивідуального 

розрахункового завдання, тестування; 

підсумковий контроль – залік. 
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